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Ролан Гаррос-2026: що чекати від головного
ґрунтового турніру

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

У Парижі стартує Ролан Гаррос-2026 — другий
турнір серії Grand Slam у сезоні та головний
ґрунтовий старт року. Турнір традиційно збирає
провідних тенісистів світу, а цього сезону увага
прикута не лише до боротьби за титул, а й до
виступів українських спортсменок. У центрі уваги —
Еліна Світоліна та Марта Костюк, які підходять до
старту на хвилі успішних результатів у ґрунтовій
частині сезону.

Ґрунтовий сезон у жіночому турі виявився одним із
найбільш непередбачуваних за останні роки.
Експерти включають Світоліну й Костюк до кола

потенційних претенденток на глибокий прохід турнірною сіткою. Обидві тенісистки демонстрували
стабільні результати на великих турнірах навесні та підходять до старту у хорошій формі.

Особливу увагу привертає і чоловічий турнір. Головним фаворитом називають першу ракетку світу
Янніка Сіннера, який проводить один із найсильніших сезонів у кар'єрі. Водночас боротьбу можуть
нав'язати Новак Джокович та Александр Звєрєв. Додаткову інтригу створює відсутність чинного
чемпіона Карлоса Алькараса, який пропускає турнір через травму.

Турнір пройде у Парижі на кортах Roland Garros і триватиме до початку червня. Основна сітка
традиційно складається зі 128 учасників у чоловічому та жіночому одиночних розрядах. Для багатьох
спортсменів саме ґрунтове покриття залишається найбільш складним через тривалі розіграші,
фізичне навантаження та особливу специфіку гри.

Українські вболівальники окремо стежитимуть за виступами своїх тенісисток. У стартові дні турніру
заплановані матчі за участю українок, а результати можуть суттєво вплинути на подальший розклад
турнірної сітки.

Ролан Гаррос залишається одним із найбільш непередбачуваних турнірів року. Саме ґрунт часто
змінює розстановку сил і дозволяє гравцям, які не входять до числа головних фаворитів, доходити до
вирішальних стадій.
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